



## Protokoll, Sköndals IK, Årsmöte

Datum: 2018-09-11  
Tid: 19:00  
Plats: Farsta Gård (lokal Smeden), Farsta  
Närvarande: Se bilaga

### 1. Mötets öppnande

Magnus Lagerström öppnade mötet och presenterade Sten från Farsta Föreningsråd, som inledde med att berätta om deras verksamhet på Farsta Gård.

### 2. Fastställande av röstlängd för mötet

Mötet beslutade fastställa röstlängden.

### 3. Val av mötesfunktionärer

#### a. Ordförande

Mötet beslutade välja Lena Dahlström till ordförande för mötet.

#### b. Sekreterare

Mötet beslutade välja Eva Söderholm till sekreterare för mötet.

#### c. Protokolljusterare och rösträknare

Mötet beslutade välja Niclas Fredsberg och Tommy Roos till protokolljusterare och rösträknare.

### 4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt

Kallelse till årsmötet har funnits tillgänglig sedan tre veckor före mötet. Mötet beslutade anse att det är utlyst på rätt sätt.

### 5. Fastställande av föredragningslista

Mötet föreslog att byta plats på punkterna 10 och 11 samt att punkt 11 delas upp i två punkter (a, b). Med dessa ändringar beslutade mötet fastställa föredragningslistan.

### 6. Styrelsens berättelser

#### a. Styrelsens verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen gick igenom och lades med godkännande till handlingarna.

#### b. Styrelsens ekonomiska berättelse

Årsbokslutet gick igenom och lades med godkännande till handlingarna.

### 7. Revisorernas berättelse

Revisorernas berättelse lästes upp och lades till handlingarna.

### 8. Fastställande av resultat- och balansräkning och beslut om resultatdisposition

Mötet beslutade fastställa resultat- och balansräkningen.

Mötet beslutade om resultatdisposition, i enlighet med styrelsens förslag (se nedan).

#### Styrelsens förslag till resultatdisposition

*Styrelsen föreslår årsmötet att besluta*

Att överföra överskottet (2 612 kr) i ny räkning.

### 9. Fråga om ansvarsfrihet

Mötet beslutade enhälligt ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret, i enlighet med revisorernas förslag. Styrelsen deltog ej i beslutet.

Niclas  
TK



## Protokoll, Sköndals IK, Årsmöte

### 10. Verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhetsåret

Verksamhetsplanen lästes upp och lades till handlingarna.  
Budgeten gicks igenom och lades till handlingarna.

### 11. Fastställande av medlemsavgifter och styrelsearvoden

#### a. Medlemsavgifter

Mötet beslutade fastställa avgifter för det kommande verksamhetsåret, i enlighet med styrelsens förslag (se nedan).

#### Styrelsens förslag till medlemsavgifter

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta fastställa medlems- och träningsavgifter enligt följande:

Medlemsavgifter:	Innebandyskola	150 kr (tidigare 100 kr)
	Övriga	600 kr (tidigare 400 kr)
Träningsavgifter:	Innebandyskola	350 kr
	Barn	800 kr
	Ungdom	1 100 kr
	Junior	1 300 kr (tidigare 1 500 kr)
	Senior	1 700 kr (tidigare 1 900 kr)

Licensavgifter, som bestäms av Svenska Innebandyförbundet, tillkommer.

#### b. Styrelsearvoden

Mötet beslutade, med förtydligande att det gäller 2018:s prisbasbelopp, fastställa styrelsearvoden för det kommande verksamhetsåret, i enlighet med styrelsens förslag (se nedan).

#### Styrelsens förslag till styrelsearvode

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta

Att den totala kostnaden för styrelsearvode utgår med ett halvt prisbasbelopp (22 750 kr) att fördelas mellan styrelseledamöterna som styrelsen själva beslutar.

### 12. Styrelsens förslag och inkomna motioner

Inga förslag eller motioner fanns att behandla.

### 13. Val av styrelse

#### a. ledamöter i styrelsen för en tid av två år, varav en ordförande

- Mötet beslutade välja Magnus Lagerström och Benny Sätterström till ledamöter för en tid av två år.
- Mötet beslutade välja Magnus Lagerström som ordförande.

#### b. ersättare i styrelsen för en tid av ett år

Mötet beslutade välja Lykke Lassen Eriksson till ersättare för en tid av ett år.

### 14. Val av revisorer

Mötet beslutade välja Tina Rönngren och Lars Liljestad till revisorer för en tid av ett år.  
Styrelsen deltog ej i beslutet.

### 15. Val av valberedning

Mötet beslutade välja Matias Godin (sammankallande) och Pontus André till valberedning samt delegerade till dem att utse en tredje person.

*Handwritten signature and initials:*  
N. Andersson IK



## Protokoll, Sköndals IK, Årsmöte

### 16. Val av ombud

Mötet beslutade delegera åt styrelsen att utse ombud när behov uppstår.

### 17. Information från styrelsen

#### a. ny dataskyddsförordning GDPR

Styrelsen informerade om status vad gäller föreningens GDPR-arbete.

### 18. Övriga frågor

#### a. Matchställ

Diskuterades om varför vi behöver byta matchställ, vilket upplevs som att vi gör ofta. Styrelsen informerade om att med den nuvarande leverantören behöver vi inte byta lika ofta som om vi skulle haft en annan leverantör. Vi behöver byta ungefär vart femte år.

#### b. Sponsring

Diskuterades hur vi ska kunna få mer sponsring, till exempel genom att erbjuda sponsorpaket.

Mötet uppmanade styrelsen att bjuda in Tommy Roos, som erbjöd sig att hjälpa till i frågan, till ett styrelsemöte för att diskutera saken vidare.

### 19. Avslutning

Mötesordföranden avslutade mötet och tackades med en blomma.

Vid protokollet:

Eva Söderholm  
Mötessekreterare

Justeras:

Lena Dahlström  
Mötesordförande

Niclas Fredsberg  
Protokolljusterare

Tommy Roos  
Protokolljusterare